
Numération – CORRECTION

Ex 6 p 31 

6 542 000 = six-millions-cinq-cent-quarante-deux-mille

23 100 124 = vingt-trois-millions-cent-mille-cent-vingt-quatre

12 500 000 = douze-millions-cinq-cent-mille

789 075 125 = sept-cent-quatre-vingt-neuf-millions-soixante-quinze-mille--cent-vingt-

cinq

5 500 050 = cinq-millions-cinq-cent-mille-cinquante

83 000 500 = quatre-vingt-trois-millions-cinq-cents

ex 7 p 31

a) Dans 13 245 726, 5 est le chiffre des unités de mille.

b) Dans 925 020 147 ; 5 est le chiffre des unités de millions.

c) Dans 6 504 100, 5 est le chiffre des centaines de mille.

d) Dans 64 986 256, 5 est le chiffre des dizaines.

e) Dans 20 206 504, 5 est le chiffre des centaines.

f) Dans 547 307 296 , 5 est le chiffre des centaines de millions. 


